
最新小班数学宝宝送物品教学反思 幼儿
园小班数学教案图形宝宝及教学反思(大

全5篇)
在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是小
编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

小班数学宝宝送物品教学反思篇一

幼儿目前对图形有了一定的了解。在生活中，孩子们经常会
用到图形来描述看到的物体，但是有部分孩子只能用方方的、
圆圆的来表示，说不出图形的名称，故设计了本次活动，旨
在提升孩子们对图形的进一步认识，让幼儿能够对图形的不
同特征进行分辨。

因为幼儿已经对图形有了一定的基础，所以本次活动是如何
进一步提升幼儿对于图形的辨别。利用猜一猜的环节，引起
幼儿的兴趣；而后进行的找图形游戏，教师应关注幼儿的不
同能力给于不同难度的信号，使孩子有不同层次的提高。

活动目标

1、正确分辨三角形、方形和圆形的不同特征。

2、根据老师发出的信号，进行判断并做出相应的动作。

3、培养幼儿比较和判断的能力。

4、培养幼儿对数字的认识能力。

活动准备



三角、方形和圆形若干、操作材料

活动过程

一、猜一猜——分辨不同的图形

1、教师用语言描述三种图形，请幼儿来猜一猜分别是什么图
形？

2、说说生活中，你看到哪些东西是三角形的、方形的、圆形
的？

二、玩一玩——巩固认识图形

三、贴一贴——给图形宝宝找家

1、看看、说说画面上有哪些图形，数数各种图形各有几个？

2、根据形状和大小，把图形宝宝贴到画面中相应的位置。

教学反思：

通过本次教学活动，让我了解了孩子对数学都很薄弱，为了
能够使他们对数学感兴趣，我准备在以后的数学活动中多加
游戏，做到让幼儿在玩中乐、玩中学的目的。真正让幼儿成
为学习的主人，不断提升幼儿的自主探究能力。

小班数学宝宝送物品教学反思篇二

一、教学目标

1、教幼儿学习按物体的颜色、形状进行分类，巩固对黄、绿
两种颜色的认识。

2、初步培养幼儿动手操作的能力。



3、培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

二、教学重难点

重点：教幼儿学习按物体的颜色、形状进行分类。

难点：初步培养幼儿动手操作的能力。

三、教学准备

教师示范材料一份，幼儿操作材料人手一份，图形宝宝的`家
两个。

四、教学过程

一、引出课题

a、今天老师带来了图形宝宝，出示三角形，这是什么图形宝

宝?它穿什么衣服啊?出示其他三角形，请幼儿说一说。

b、出示正方形，这是什么图形宝宝?它又是穿着什么衣服啊?
再出示其他图形，请幼儿们说一说。

二、教师讲解、示范

三、幼儿操作

图形宝宝们为了谢谢小朋友们，它们想和我们交朋友，想试
试我们小朋友是不是每一个都认识它们。

教学反思：



为了更好地吸引幼儿的注意力，提高孩子对活动的兴趣，同
时根据小班的年龄特点，我特别采用拟人化的手法，把三种
图形比作图形宝宝与小朋友交朋友，还特别设计了一个故事
情境作为导入，使幼儿在轻松愉快的氛围中学习，激发幼儿
探索的欲望。

小班数学宝宝送物品教学反思篇三

活动目标：

1、使幼儿了解，只有空气清洁才能保证人体健康。

2、知道吸烟对人有害；建立初步的健康保护意识。

3、发展幼儿思维和口语表达能力。

4、愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。

活动准备：

图片：蒙头大睡的人；禁止吸烟标志。

活动过程：

1、教师和幼儿一起讨论：午睡后为什么要开窗通气？使幼儿
知道，午睡后室内空气变得污浊，易使人传染疾病；通风换
气，保持室内空气清新有益于人的健康。

2、请幼儿观看蒙头睡觉的图片，并讨论这样睡有什么不好。

3、让幼儿说说自己见过哪些空气不好的现象。如：灰尘、烟
囱冒黑烟、乱倒垃圾、吸烟等。

4、让幼儿与父母制定协议，保证家庭室内空气的清洁。
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小班数学宝宝送物品教学反思篇四

活动目标：

1、感知数字在生活中的运用，体验数字不同组合带来的乐趣。

2、巩固对9以内的数字认识，感知数字与数量之间的关系。

3、积极愉快的参与寻找，辨认数字与感知数量的游戏。

活动准备：

1、幼儿收集的数字物品布置成“数字王国”。

2、相关课件。

3、小猴家电话号码作业纸每人一份，车牌号作业纸每人一份。



4、两套4种颜色9以内的数字卡片，0——9数字三套。

活动过程：

一、开始部分

1寻找发现物品上的数字。

（1）教师：“小朋友们，今天数字王国要召开数字展览会，
我们一起去参加吧，数字王国里有许多的数字礼物，你们要
用小眼睛仔细的找一找你在哪里发现了数字，一会儿把你的
发现告诉我。”

（2）播放录音：“小朋友欢迎你们来到数字王国，我为你们
准备了许多的礼物希望你们喜欢，但是我有个要求希望你们
能按照你们身上的数字号码，对号入座，你们能做到吗？”

二、基本部分

1、教师：“哦，对了，小猴子也想来数字王国，小朋友们想
想办法怎么通知它呢？”

师：你们真会动脑筋，想了很多办法，那么，用什么方法最
好呢？

2、打电话要查电话号码。

教师出示没有数字的电话师：“这是小猴家的电话，它家电
话和我们平时看到的电话有什么不一样吗？下面小猴要考一
考小朋友们，看谁能猜出它家的`号码。”（让幼儿观察发现
小猴家只有图形，没有号码。）

3、引导幼儿看图数数编号码。

教师：数字就藏在图形里，每个格子里的图形是几，你就从



盒子里选出合适的数字贴在下面的格子里。

4、找个别幼儿将作品放到讲台上讲述，并集体一起读电话号
码。

5、编车牌号。

（1）教师：“小猴子准备开着它新买的车来这里，可是它的
车还没有车牌呢！小朋友们快来帮它设计一个车牌吧，它的
要求是请你从这些数字里挑选出5个自己最喜欢的数字来做车
牌号码，并且每个数字只能用一次，每辆车一个车牌号，每
个小朋友有设计的车牌号不能一样。”

（2）利用0—9数字制作车牌，要求幼儿要淘选自己最喜欢
的5个数字做为车牌号，并且每个数字只能用一次。

（3）交流：请个别幼儿来讲述自己的车牌号，并大声读出自
己的车牌号码。

三、结束部分

师：小猴子的新车已经挂上了车牌，它非常感谢小朋友们，
邀请大家一起去旅行。

小班数学宝宝送物品教学反思篇五

目标：

1.通过玩水，发现有的材料能浮在水面上，有的材料能沉在
水里。

2.在玩水发展幼儿对操作的兴趣。

准备：



盛水的大盆3-4个，内装有半盆水;每人一个塑料筐，内有多
种材料(小积木.塑料玩具.玻璃球.铁夹子.木夹子等)

过程：

1.介绍各种材料，引起幼儿的操作兴趣。

2.幼儿自由操作，教师观察幼儿的表现，并引导幼儿边玩边
说说自己的发现。

(1)组织幼儿谈话，问幼儿玩水时发现了什么。(2)根据幼儿
的发现，教师请幼儿再玩一次，看是否是这样?(不同的材料
有的会浮起来，有的会沉下去。)

建议：

活动继续进行，当孩子发现材料的沉与浮后，再请幼儿将会
沉的材料归类放在一起，将能浮起来的材料归类放在一起。


